
27. 10. 2022 

 

Oznamy 

 

Tak, už sme sa konečne dočkali a vstupenky na pripravovaný fantastický VIANOČNÝ 

KONCERT MÁRIE ČÍROVEJ máme k dispozícii. Ako iste viete koncert sa uskutoční v 

sobotu 17. 12. 2022 o 18:00 hod. v jablonickom kulturáku (posledný vstup bude umožnený o 

18:00 hod.). Počas dňa sa budú konať aj vianočné trhy s viacerými novinkami, všetko vám 

včas oznámime. 

Vstupenky budú pre návštevníkov koncertu ZDARMA !!!! Nakoľko sú vstupenky 

NEPREDAJNÉ, tak je možné si ich vyzdvihnúť LEN OSOBNE na Obecnom úrade v 

Jablonici ! Vstupenky NIE JE MOŽNÉ si vopred rezervovať ! Miesta v sále nebudú značené, 

to znamená, že každý návštevník si môže sadnúť na ľubovoľné miesto. Počet vstupeniek je z 

kapacitných dôvodov limitovaný na 560 ks, cca. 100 miest je vyhradených na balkóne na 

státie. 

VSTUPENKY SA BUDÚ PRIDEĽOVAŤ ZÁSADNE PODĽA NASLEDUJÚCEHO 

KĽÚČA: 

1. Do 11. 11. 2022 budú vstupenky dostupné VÝHRADNE LEN PRE OBČANOV S 

TRVALÝM POBYTOM V JABLONICI v maximálnom počte 4 ks na osobu. Platí vyššie 

spomenuté, že sú k dispozícii len osobne na Obecnom úrade v Jablonici a vstupenky nie je 

možné si vopred rezervovať. 

2. Od 14. 11. 2022 budú zostávajúce vstupenky dostupné pre VŠETKÝCH záujemcov za tých 

istých pravidiel. 

Pri prevzatí vstupeniek je povinný záujemca uviesť svoje meno do evidencie, čiže očíslované 

vstupenky sú prideľované na meno. 

Ďakujeme za pochopenie, no vzhľadom na enormný záujem a obmedzenú kapacitu nie je 

možné vyhovieť každému záujemcovi. 

Tešíme sa spoločne s vami. 

 

Lekáreň Anjela Strážcu v Jablonici bude v pondelok 31. októbra zatvorená z dôvodu čerpania 

dovolenky. 

 

Oznamujeme občanom, že dnes 27. 10. 2022 na ulici Zápotocká bude pre poruchu odstávka 

vody v dopoludňajších hodinách. 

 

Pozvánky 

 

Obec Jablonica v spolupráci s dobrovoľníkmi z Jablonice organizuje dňa 31.10. 2022 

(pondelok) Lampiónový sprievod pre všetky rodiny s deťmi.  

Sprievod začína o 18:00 hod. od cintorína. Končiť bude pred Kultúrnym domom, kde nás 

budú čakať mamičky hasičky s občerstvením a perníkárka Táňa z Osuského nám ponúkne na 

predaj svoje krásne perníky. O program sa postará začínajúca dievčenská jablonická kapela. 

Kto má záujem, môže prispieť ku halloweenskej výzdobe akýmikoľvek výrobkami z dyní 

alebo blikajúcou dekoráciou, ktorá bude umiestnená pred Kultúrnym domom. Nosiť ju 



môžete pred začiatkom lampiónového sprievodu. Deti sú vítané v halloweenskych 

kostýmoch. Tešíme sa na Vás. 

 

 


